

荥阳首批重点人群开始接种新冠疫苗

其他9类重点人群将进行有序接种

本报讯 12月24日,荥阳市重点人群中50人在荥阳市疾病预防控制中心成功接种新冠疫苗,成为荥阳市首批接种新冠疫苗人员。

当日下午3时,韩雪莹来到荥阳市疾病预防控制中心,在护士的帮助下测量体温、填表登记,护士向她了解疫苗接种的注意事项,确保身体健康无不良反应状态之后,配发接种新冠疫苗凭证。随后,韩雪莹来到接种室

进行荥阳首针新冠疫苗接种。接种完成后,韩雪莹在观察室留观30分钟左右,没有任何问题后离开。

韩雪莹告诉记者,新冠疫苗接种和平常打针没什么两样,自己很早就关注新冠疫苗了,很幸运是荥阳首个接种新冠疫苗者。“接种新冠疫苗之后,工作更加放心了”。

据荥阳市疾病预防控制中心工作人员介绍,疫苗接种过程

确保一疫苗一条码,严格落实疫苗接种三查七对一验证。接种现场还有2名经培训合格的资深临床医生对可能出现的不良反应进行快速识别和处理,并配备足够的抢救药品、设施及120急救车,确保万无一失。

接下来,荥阳市疾病预防控制中心将安排专班,优化流程,针对其他9类重点人群进行有序接种。

记者 姚辉常 通讯员 毛杰 文图



9类重点接种人群范围

- 1.从事进口冷链食品相关工作的从业人员,包括口岸检疫,国际航空空勤,货物运输,冷链装卸、搬运、运输,大型农贸市场、市场监管等有关人员。
- 2.海关、机场、边检、民航监管等部门国际航班保障员及入境人员集中隔离场所工作人员。
- 3.入境人员新冠肺炎定点救治医疗机构一线人员。
- 4.省疾控中心、郑州市及其所辖县(市、区)疾控中心负责流行病学调、实验室检测、消杀及应急处置人员。
- 5.除3、4项以外的其他抗疫一线医疗人员。
- 6.国际和国内交通运输从业人员。
- 7.拟赴疫情较严重国家或地区工作或学习培训人员。
- 8.政府机关、公安、武警、消防、社区工作者、新闻媒体从业人员。
- 9.水、电、暖、煤、气相关人员,交通、物流、养老、环卫、殡葬、通信等城市运行保障人员等。

荥阳市公安局社会面巡逻防控启动 筑起“防护墙” 守护群众安全

本报讯 为深入贯彻落实河南省公安厅、郑州市公安局“平安守护”专项行动工作部署,切实维护荥阳社会治安大局平稳,12月21日晚,荥阳市公安局党委书记安龙带领党委班子成员、局直各单位一把手及巡逻民警,在荥阳市植物园举行“平安守护”社会面巡逻防控启动仪式。仪式由党委副书记郑峰主持。

当天18时30分,启动仪式正式开始,200名执勤民警警容严整,精神抖擞。交警大队、巡特警大队负责人代表全体参战民警分别作了表态发言,表示坚决落实郑州市局党委和荥阳市公安局新一届党委的决策部署,增强忧患意识,发扬优良作风,加强巡逻防控,为辖区人民群众编织一张严密的“安全网”,筑起一道

坚实的“防护墙”,全力确保荥阳社会治安大局持续稳定。最后,随着安龙一声令下,巡逻警车警灯闪烁,执勤民警快速反应,按照预定方案立即开展巡逻防控。

此次仪式的举行,标志着荥阳市公安局为期两个月的“平安守护”社会面巡逻防控行动正式启动。在此次行动中,荥阳市公安局将以“发案

少、秩序好、群众满意、社会稳定”为目标,因地制宜,因情施策,组织交警、特巡警、派出所值班警力24小时参与街面巡逻,做到有警接警、无警巡逻、动中备勤;局直机关值班民警将深入7个人员密集重点场所部位、7条城区主干道,采取流动巡逻与定点待警相结合方式,重点加强社会面巡逻盘查、治安防控。

安龙要求,全体参战民警要提高思想站位,屯警街面,强化震慑,进一步挤压违法犯罪空间,坚决确保荥阳社会治安大局平稳,全力提升辖区人民群众的安全感、获得感、幸福感,全力打造“铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风”的新时代公安铁军。 记者 姚辉常 通讯员 丁娥菊

架起一道坚固的防线,守护群众的利益和安全 刑警李奕:与时间赛跑 让百姓安心

有一个号码,也许你平常并不怎么注意,一旦危险降临,它肯定第一时间出现在你脑海里,它就是110。时值年终岁尾,双节临近,案件多发之际,只要群众需要,人民警察总是披坚执锐,召之即来。

侦查破案是公安机关的主业,刑侦大队是公安机关的拳头,刑警的日常到底是什么样的?12月25日,记者走进荥阳市公安局刑侦大队,来看看刑警们一天都干了啥?

记者眼前的李奕,今年35岁,一头利落的短发,带着谦逊的笑容。李奕现任荥阳市公安局刑侦大队第二责任区中队教导员,他已经在刑侦一线坚守10年了。

早上8点不到,李奕换上

警服,扎进办公室开始紧张有序的工作。李奕和他的战友带着一名盗窃嫌疑人到犯罪现场进行指认。

头天晚上,这名盗窃嫌疑人才落网,连夜审讯,做笔录,李奕和他的战友们忙到凌晨2点多。休息不到5个小时的李奕仍然显得神采奕奕,他告诉记者:“我们这个行业,熬夜是经常的事,这些都是值得的,我们越辛苦,百姓越安全。”

在警车上,记者了解到,这辆车服役时间只有50天,但已经跑了10000公里。李奕说:“案件发生,我们会尽全力在最短的时间内破案,我们每天都在路上,与时间赛跑。”

指认现场,整理材料,嫌疑人体检,送进看守所,紧张快速

的节奏一直持续到下午2点,李奕才有机会缓一缓。然而他心有牵挂,立即赶回了刑侦大队开始处理另外一件案子。

在刑侦大队二中队民警宿舍门口,挂着这样一句话:“字典里最重要的三个词,就是意志、工作、等待。”记者了解到,李奕的团队里,平均年龄只有33岁,刑侦这个行业,不仅需要胆大心细,还需要拥有承受高强度工作的意志和一颗可以自我调节的心。

当天晚上7点30分,李奕和战友带着特警装备来到了豪布斯卡进行“平安守护”巡逻。他们两人一组,徒步巡逻。“巡逻的目的主要就是提高见警率和管事率,我们每天在百姓们下班后来到了人群聚集的地方进行



巡逻,可以方便群众求助,也可以对潜在的犯罪形成震慑。”

一直到晚上10点,李奕回到了家,他习惯在休息之前再想一想案子,梳理一下工作,计划第二天要做的事。

在李奕心中,以前凭借一

腔热血踏入这个行业的他,现在将年轻时的单纯热爱都已转换成责任和担当。他希望大家是一道坚固的防线,守护群众的利益和安全。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 薛勇 文/图